

ERRATA DA PUBLICAÇÃO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 63/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 012//2023.

O Município de Jequié torna pública a retificação referente à publicação no Diário Oficial do Município, sexta-feira, 22 de março de 2024 | Ano X - Edição nº 01958 | Caderno 1, páginas 003 a 005.

ONDE SE LÊ:

PREGÃO ELETRÔNICO – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS № 012/2023 PROCESSO LICITATORIO ADMINISTRATIVO № <u>123/2023</u> ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 63/2024

LEIA-SE:

PREGÃO ELETRÔNICO - SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS № 012/2023 PROCESSO LICITATORIO ADMINISTRATIVO № <u>457/2023</u> ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 63/2024